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	Appel à participation
Université d'été 
des étudiants francophones
à Bangkok en 2017
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Thème :   « Solidarité des jeunes : investir ensemble dans la diversité culturelle »
Durée de l’évènement :   Du 21 au 27 août 2017
Date de clôture de l'inscription :   le 31 juillet 2017
Lieu :    Université Rangsit, le CNFp de Rangsit et des provinces
Suite aux succès des dernières éditions de l'université d'été des étudiants, l’Agence Universitaire de la Francophonie collabore cette année avec l’Université Rangsit pour accueillir 70 étudiants francophones venant de plusieurs pays de l'Asie et du Pacifique (Cambodge, Chine, Corée du Sud, Inde, Indonésie, Laos, Malaisie, Myanmar, Thaïlande, Vanuatu et Vietnam). 
Comme la Francophonie désigne tant l'ensemble des pays francophones que l’ensemble des personnes et des institutions qui parlent français, l’objectif principal de notre programme est de briser l’isolement et de créer des liens durables entre les francophones des pays en Asie. Ainsi, la 2ème Université d’été à Bangkok sous le thème « Solidarité des jeunes : investir ensemble dans la diversité culturelle» a pour ambition de réunir des étudiants francophones de nouvelle génération venant de différentes universités asiatiques pour une rencontre amicale. 
Des échanges, des activités académiques et culturelles permettent aux jeunes francophones de la zone de parfaire leur connaissance de la langue française et des cultures diverses. Ceci leur permettra de porter un nouveau regard sur la Francophonie des Asiatiques et contribuera au dynamisme et à la solidarité de cette communauté francophone.
La Thaïlande est l’un des pays en Asie du Sud-Est qui offre une grande variété de sites touristiques aussi bien historiques que naturels. Elle est également connu comme une destination de relaxion magnifique ou un lieu idéale pour des aventures. Ce sera donc une destination fantastique pour que se réunissent des jeunes francophones de la région lors de l’Université d’été des étudiants en 2017. Cette manifestation a pour but de créer des activités permettant aux étudiants de parfaire connaissances en langue française et de contribuer à construire la solidarité et la dynamique de la Francophonie dans la région d’Asie-Pacifique.
Pour vous inscrire : Envoyer le formulaire d’inscription à :
M. Thanawit KRAIPERM, Responsable du projet, Université Rangsit : universite.ete.bangkok.2017@gmail.com
